
 
 

Αρ. Πρωτ:  558/Π-Ξ/27 
 
 
16 Μαΐου 2023 
 
 
Γονείς/Κηδεμόνες των Μαθητών/Μαθητριών Στ΄ τάξης Δημοτικών Σχολείων, 
που θα φοιτήσουν στο Γυμνάσιο Ακροπόλεως τη σχολική χρονιά 2023-2024 
(μέσω των Διευθυντών/Διευθυντριών των Δημοτικών Σχολείων τους) 
 
 
Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες, 

 
Θέμα:  Οδηγίες για την Ομαλή Διεξαγωγή των Εγγραφών 

 Μαθητών/Μαθητριών Στ΄ τάξης Δημοτικών Σχολείων, 
που θα φοιτήσουν στο Γυμνάσιο Ακροπόλεως τη σχολική χρονιά 2023-2024 

 
Πολύ χαιρόμαστε, γιατί από την επόμενη σχολική χρονιά 2023-2024, με την ευκαιρία της 
φοίτησης των παιδιών σας στο Σχολείο μας, θα σας έχουμε στενούς συνεργάτες.  Άλλωστε, 
κοινή θα είναι η προσπάθεια για τη μόρφωση, την προκοπή και το γενικό καλό των παιδιών σας. 
 
Σας πληροφορούμε ότι, για την εγγραφή των παιδιών σας στην Α΄ τάξη του Σχολείου μας, 
απαιτείται η προσκόμιση των ακόλουθων εγγράφων/εντύπων:   

 

 Ατομικό Δελτίο Μαθητή/Μαθήτριας, υπογεγραμμένο και από τους δύο γονείς (ακόμα 

και σε περιπτώσεις εν διαστάσει ή διαζευγμένων γονέων), εκτός αν η γονική μέριμνα 

του παιδιού ασκείται αποκλειστικά από τον ένα εκ των δύο γονέων με εκχωρητήριο 

διάταγμα αρμόδιου Δικαστηρίου.  Το εκχωρητήριο διάταγμα αρμόδιου Δικαστηρίου 

θα πρέπει να προσκομίζεται στην περίπτωση, που η γονική μέριμνα ασκείται 

αποκλειστικά από τον ένα εκ των δύο γονέων ή στη περίπτωση εν διαστάσει ή 

διαζευγμένων γονέων με το οποίο καθορίζεται το άτομο υπεύθυνο για τη φύλαξη, 

φροντίδα και επιμέλεια του παιδιού (Το Ατομικό Δελτίο Μαθητή/Μαθήτριας, καθώς και 

οδηγίες για τη συμπλήρωσή του υπάρχουν στον φάκελο που σας δόθηκε). 

 Όλα τα απαιτούμενα πιστοποιητικά, που αναφέρονται στο Ατομικό Δελτίο  

 Έγκριση εγγραφής στο Γυμνάσιο Ακροπόλεως. 

 Απολυτήριο Δημοτικού Σχολείου (πρωτότυπο) 

 Ένα φωτοαντίγραφο του Πιστοποιητικού Γεννήσεως 

 Ένα φωτοαντίγραφο των δύο όψεων της Πολιτικής Ταυτότητας του/της 

μαθητή/μαθήτριας ή της Ταυτότητας Αλλοδαπού/Αλλοδαπής ή του Διαβατηρίου για 

πολίτες τρίτων χωρών, ανάλογα με την περίπτωση 



 Προσφυγική Ταυτότητα (όπου ισχύει) 

 Ταυτότητα Πολύτεκνης Οικογένειας σε περίπτωση πολυτέκνων, αναθεωρημένη για το 

2023 (όπου ισχύει) 

 Ταυτότητα μέλους της Παγκύπριας Οργάνωσης Πενταμελούς Οικογένειας Π.Ο.Π.Ο. 

ανανεωμένη για το 2023 (όπου ισχύει) 

 Δύο πρόσφατες φωτογραφίες μεγέθους διαβατηρίου (Στην πίσω όψη των φωτογραφιών 

να αναγράφονται το ονοματεπώνυμο του/της μαθητή/μαθήτριας και το όνομα του 

Δημοτικού Σχολείου στο οποίο φοιτά τώρα).  Σε περίπτωση που ενδιαφέρεστε, όπως το 

παιδί σας παρακαθίσει σε εξέταση ECDL, παρακαλείσθε όπως προσκομίσετε και μία 

επιπρόσθετη φωτογραφία με τα πιο πάνω στοιχεία αναγραμμένα στην πίσω όψη της 

φωτογραφίας. 

 Αίτηση για Τοποθέτηση Μαθητών/Μαθητριών Α΄ Τάξης στο ίδιο τμήμα για τη Σχολική 

Χρονιά 2023-2024 (περιέχεται στον φάκελο που σας δόθηκε) 

 

Θα ακολουθήσει ενημέρωση για την ημερομηνία και τον τρόπο προσκόμισης στο Σχολείο μας  
των πιο πάνω εγγράφων/εντύπων.   
 
Παρακαλείσθε, παράλληλα, όπως ακολουθείτε τυχόν οδηγίες, που θα ανακοινωθούν από το 
Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας στο προσεχές διάστημα αναφορικά με το 
θέμα της ηλεκτρονικής εγγραφής των παιδιών σας στο Γυμνάσιο. 
 
Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιεσδήποτε επιπρόσθετες πληροφορίες ή απορίες.   
 
Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία. 
 

 

Με εκτίμηση, 

 

 

 

Μάριος Ιωάννου 

Διευθυντής 

 
 


